

## Tischgemeinschaft Pastor Jääsch



## Pressemitteilung der Tischgemeinschaft Pastor Jääsch:

## Tischgemeinschaft Pastor Jääsch der Düsseldorfer Jonges jetzt auch auf Instagram unterwegs

Düsseldorf, den 13.06.2024

Die Tischgemeinschaft Pastor Jääsch (TG) geht neue Wege in ihrer Öffentlichkeitsarbeit.

Seit wenigen Tagen ist die TG Pastor Jääsch nun auch auf Instagram unterwegs:

https://www.instagram.com/pastorjaeaesch?igsh=NzZmNzBpeWd6a3Q0

"Wir sind gerade in der Phase einer Neuausrichtung unserer Tischgemeinschaft, da ist die Präsenz auf Instagram ein weiterer Baustein, um unsere Ziele und unsere gemeinschaftlichen Veranstaltungen einem größeren Publikum bekannt zu machen", erklärte Tischbaas Thomas Fellmerk heute in Düsseldorf.

"Heute sind Aktivitäten in den Sozialen Medien dringend notwendig, um in der Öffentlichkeit Beachtung zu finden", so Fellmerk weiter, "dem wollen wir damit Rechnung tragen und haben keinerlei Berührungsängste vor dem Umgang mit den Sozialen Medien."

Weitere Informationen über die Tischgemeinschaft Pastor Jääsch der Düsseldorfer Jonges finden Sie hier:

https://www.jaeaesch.de/de/ueber-pastor-jaeaesch-3.html

Tischbaas: Thomas Fellmerk

Amsterdamer Str. 24, 40474 Düsseldorf

0177 4143120

Presse- und Öffentlichkeits- Frank Scheulen keitsarbeit:

01525 546 2618

E-Mail: info@jaeaesch.de Internet: www.jaeaesch.de Facebook: facebook.de/jaeaesch Instagram: instagram.com/pastorjaeaesch